Завдання (пробної)заочної контрольної роботи з біології
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І рівень
Завдання №1
1. Зародковий мішок в насінині Магноліофітів — це: 
а) спорофіт б) жіночий гаметофіт в) чоловічий гаметофіт г) спорогон 
2. Топінамбур належить до родини: 
а) Пасльонові б) Гарбузові в) Розові г) Айстрові 
3. Тип плоду в фізалісу: 
а) ягода б) кістянка в) гарбузина г) сім’янка 
4. Маршанція — це:
 а) папороть б) мох в) хвощ г) плаун 
5. Вельвічія дивовижна належить до класу: 
а) Хвойні б) Гнетові в) Саговникові г) Однодольні 
6. До Бурих водоростей належить: 
а) ночесвітка б) фукус в) порфіра г) навікула 
7. Плід «стручок» утворюється в:
 а) перцю б) спаржі в) капусти г) квасолі 
8. До колоніальних водоростей належить: 
а) улотрикс б) спірогира в) вольвокс г) хламідомонада 
9. Наукова назва твірної тканини в рослин: 
а) епідерма б) гіподерма в) меристема г) паренхіма 
10. До рослин-епіфітів належить: 
а) омела б) повитиця в) папороть «оленячий ріг» г) Петрів хрест 
11. Наявність в квітці шести тичинок, з яких чотири довгі, а дві короткі — це ознака родини: 
а) Бобові б) Капустяні в) Тонконогові г) Пасльонові 
12. Найчисленнішим за кількістю видів є таксон:
 а) Голонасінні б) Мохоподібні в) Плауноподібні г) Квіткові
Завдання №2
1. Лижучий ротовий апарат у: 
а) травневого хруща б) білана капустяного в) кімнатної мухи г)попелиці 
2.Розділ зоології, що вивчає молюсків:
а) ентомологія б) арахнологія в) малакологія г) карцинологія 
3. Розвиток з неповним перетворенням притаманний для: 
а) прямокрилих б) твердокрилих в) лускокрилих г) перетинчастокрилих 4. Двогорбий верблюд — це: 
а) дромедар б) окапі в) бактріан г) ламантин 
5. Амбулакральну систему має:
а) аскарида б) морський їжак в) скорпіон г) акула 
6. Назву «бамбуковий ведмідь» має:
 а) коала б) грізлі в) барибал г) панда 
7. Видільна система по типу метанефридіїв притаманна:
а) планарії б) піскожилу в) печінковому сисуну г) аскариді 
8. Порожнина тіла в каракурта:
а) протоцель б) целом в) міксоцель г) гастроцель 
9. Остаточним хазяїном малярійного плазмодію є: 
а) людина б) корова в) риба г) комар 
10. До Безкілевих птахів належить: 
а) казуар б) пінгвін в) пелікан г) пугач 
11. Партеногенез характерний для:
а) аскарид б) бджіл в) п’явок г) планарій 
12. Друга пара членистих ротових кінцівок в павуків: а) хеліцери б) максили в) педипальпи г) мандибули 
Завдання № 3
1. Чотиригорбикове тіло є частиною мозку:
 а) середнього б) заднього в) проміжного г) довгастого 
2. Передня частка гіпофізу — це: 
а) нейрогіпофіз б) міогіпофіз в) аденогіпофіз г) протогіпофіз 
3. Нестача вітаміну В1 призводить до хвороби:
 а) цинга б) рахіт в) бері-бері г) куряча сліпота 
4. Рецепторна частина слухового аналізатора названа на честь: 
а) Галена б) Брока в) Корті г) Павлова 
5. Перша пара черепних нервів:
 а) блоковий б) додатковий в) блукаючий г) нюховий 
6. Двостулковий клапан серця — це: 
а) трикуспідальний б) латеральний в) мітральний г) базальний 
7. Внутрішня мозкова оболонка: 
а) тверда б) м’яка в) павутинна г) шорстка 
8. Рецептори шкіри, що сприймають холод:
 а) колби Краузе б) тільця Руфіні в) тільця Пачіні г) тільця Мейснера
9. Навколосерцева сумка називається:
а) екзокард б) ендокард в) перикард г) міокард 
10. Розділ анатомії та фізіології людини, що вивчає органи чуттів:
а) ангіологія б) естезіологія в) остеологія г) міологія
11. Гайморова порожнина знаходиться в: 
а) верхній щелепі б) лобовій кістці в) епістрофеї г) нижній щелепі 
12. Гормон епіфіза:
 а) меланін б) соматотропін в) тироксин г) мелатонін 
ІІ рівень
Завдання №1
1. До Лишайників належать: 
а) оленячий мох б) ксанторія в) зозулин льон г) сфагн д) сальвінія 
2. Плід «ягода» характерний для: 
а) вишні б) агрусу в) аличі г) картоплі д) кавуну 
3. До риб, що не мають плавального міхуру, належать:
 а) скат б) скалярія в) акула г) короп д) лосось
4. Структурами, властивими для інфузорій, є: 
а) трихоцисти б) нематоцисти в) ундулююча мембрана г) цитостом д) псевдоподії 
5. До компонентів рефлекторної дуги належать:
 а) рецептор б) рефлектор в) проектор г) ефектор д) коректор 6. До статевих гормонів належать: а) колаген б) естроген в) тестостерон г) тироксин д) вазопресин 
7. До організмів, яким притаманна «R-стратегія» розмноження, належать:
 а) слон б) тарган в) орангутан г) дрозофіла д) дельфін 
8. До полісахаридів належать:
 а) хітин б) холестерол в) лактоза г) інулін д) лізоцим 
9. Ендосимбіотичне походження мають: 
а) лізосоми б) мітохондрії в) апарат Гольджі г) пластиди д) рибосоми 
10. До білків вторинної структури належать: 
а) фіброїн б) гемоглобін в) кератин г) міоглобін д) пепсин 
Завдання №2
Наведіть відповідний науковий термін: 
1. Запрограмована загибель клітини.
 2. Розповсюдження плодів за допомогою вітру. 
3. Кофермент + апофермент = ? 
4. Речовини, які застосовують для знищення паразитичних грибів. 
5. Спосіб гаструляції шляхом вгинання стінки бластули. 
6. Дифузія розчинника крізь напівпроникну мембрану. 
7. Реакції на подразнення в одноклітинних організмів. 
8. Синтез поліпептиду за матрицею РНК. 
9. Основний білок бактеріальних джгутиків. 
10.Надмембранний комплекс тваринних клітин. 
ІІІ рівень
Завдання№1
(кількість правильних відповідей — від однієї до шести) 
1. До органел, здатних до синтезу АТФ, належать:
а) лізосоми б) мітохондрії в) апарат Гольджі г) рибосоми д)хлоропласти е) центріолі 
2. До гормонів належать: 
а) птіалін б) трипсин в) тироксин г) окситоцин д) пепсин е) вазопресин 3. До моторних білків належать: 
а) кінезин б) альбумін в) фіброїн г) динеїн д) міозин е) кератин 
4. До хвороб, що викликаються вірусами, належать:
 а) герпес б) грип в) правець г) дифтерія д) гемофілія е) сказ 
5. До органів, які синтезують гормони, належать:
 а) очне яблуко б) біцепс в) сім’яник г) нирка д) остеон е) серце 
6. До зародкових оболонок належать:
 а) хоріон б) моріон в) алантоїс г) ембріоген д) саурон е) амніон
 7. До немембранних органел клітини належать: 
а) лізосоми б) рибосоми в) ендоплазматична сітка г) ядро д) центріолі е) апарат Гольджі 
Завдання №2
1. Диплоїдний набор хромосом в кукурудзи — 20. Скільки молекул ДНК містить метафазна пластинка в клітини ендосперму?
 а) 20 б) 30 в) 40 г) 60 
2. Фрагмент молекули ДНК містить 56 тимідилових нуклеотидів, що становить 28 % загальної кількості. Визначте довжину даного фрагменту: 
а) 0, 34 нм б) 3,4 нм в) 34 нм г) 340 нм 
3. Антикодон транспортної РНК має послідовність нуклеотидів УГЦ. Визначте послідовність нуклеотидів в ланцюгу ДНК, на матриці якого синтезувалась відповідна інформаційна РНК: 
а) УГЦ б) АЦГ в) ТГЦ г) ГЦА
 4. В каріотипі гороху — 14 хромосом (2n). Визначте кількість хромосом в клітині після першого мейотичного поділу: 
а) 14 б) 7 в) 21 г) 42 
5. П’ять молекул глюкози пройшли процес дисиміляції. З них тільки одна молекула зазнала повного (кисневого) розщеплення. Визначте, яка кількість молекул АТФ утворилася в підсумку:
 а) 38 б) 86 в) 46 г) 72
6. В процесі фотосинтезу зелена сіркобактерія використала шість молекул СО2. Скільки молекул О2 при цьому утворилося?
 а) дві б) чотири в) шість г) жодної 
7. Фрагмент молекули ДНК містить 300 цитидилових нуклеотидів, що становить 30% загальної кількості. Кількість тимідилових нуклеотидів у даному фрагменті становить:
 а) 200 б) 300 в) 400 г) 500

